

— 体坛短信 —

费德勒又输球了 创近五赛季最差开局



据新华社电 世界排名第一的瑞士“天王”费德勒又输球了。在昨日进行的迪拜网球公开赛首轮比赛中，他以1:2负于英国名将默里，无缘下一轮。失利的费德勒在卫冕澳网失败后再遭重创，遭遇了近五个赛季来的最差开局。

足球宝贝亮相了 为欧锦赛呐喊助威



据新华社电 2008年欧洲足球锦标赛日益临近，正在16强的国家队摩拳擦掌紧急备战的同时，各国的足球宝贝也不甘寂寞，场外的她们身披各自国家的国旗争奇斗妍，尽情地体验着国旗遮掩下的激情与诱惑，为即将到来的5月欧洲豪门盛宴造势。

市直机关运动会报名了

本报讯 为唱响“全民健身与奥运同行”主旋律，营造“迎奥运、讲文明、树新风”的氛围，更好地推动郑州市直机关体育活动的深入，第四届郑州市直机关运动会昨天在市政府召开动员会。

本届市直机关运动会将于4月30日至5月10日在航海体育场进行，共有广播操、篮球、软式排球、足球、游泳、拔河等15个大项目，80个小项目，共设188枚金牌。比赛分甲、乙两个组别进行，除设立单项奖牌外，还设立奖牌总数奖、团体总分奖和优秀组织奖。本届运动会报名分两期进行，分别是3月29日至4月1日和4月1日至17日。

晚报记者 董洪刚

河南两将入选男排二队

本报讯 昨天，记者从省球类管理中心获悉，国家男排二队集训18人大名单日前出炉，我省男排两位年轻队员李睿和宋超凡入选。

本次国家男排二队组队的目的是备战2008年亚洲青年男子排球锦标赛。李睿、宋超凡两名队员在我省男排中均司职副攻，他们有着良好的身体素质和网前意识，在刚刚结束的2008年全国男排大奖赛的比赛中，两人均有出色发挥。不过他们在比赛经验上还有待提高，另外自身状态的起伏也有待控制。李睿和宋超凡将在漯河参加于本月27日开始的男排二队的集训。

晚报记者 董洪刚



河南球迷翘首以盼的四五队外援终于出现了，昨天中午，来自巴西的黑人中卫道格拉斯抵达郑州，成为四五队2008赛季迎来的第一位外援。而昨天训练后，体能教练比利对新外援的评价相当高：“他的身体条件非常好，在后面的训练中我会专门给他加强下肢力量练习，经过十几天训练，期间再通过去新加坡的比赛和全队磨合一下，我相信他能为球队做出很大贡献。”

晚报记者 郭韬略 / 文 白韬 / 图

四五首位外援抵郑

体能教练评价很高 自信能够超越特兰



他是一个“中国通”

今年28岁的道格拉斯天生一副中后卫的好身板儿，身高达到了1.95米，而从资料上看，他的资历也相当显赫，曾经先后入选过巴西少年队和青年队，来华前他效力于巴西圣保罗州的阿沃拉达队，该队在圣保罗州甲级联赛中排名前列。

更有趣的是，道格拉斯还有着丰富的中国联赛，曾在中国联赛中踢了三年。2001年，刚满21岁的道格拉斯就来到了中国联赛淘金，当时他跟随恩师卡洛斯效力于陕西国力队参加了当年的甲A联赛，2002年和2003年分别效力于深圳平安和厦门蓝狮，并都是主力。从这经历看，他参加中国职业联赛的时间要比目前四五队中绝大多数队员都早，绝对是一个老资格。虽然曾经离开了中国4年多，但对于朱广沪、李玮峰、郑智这些当年的教练、队友依然记忆深刻。

一下飞机就训练

道格拉斯是经过22个小时的长途飞行之后，于昨天中午抵达郑州的。由于球队尚在成都集训，到明天才能返郑，为了保证道格拉斯近两天的训练和恢复，贾秀全特意让体能教练比利提前从成都回来，指导他的训练。

比利比稍早一些抵达的道格拉斯下了飞机之后就直奔去了中牟基地，并很快换上了四五队的训练服，等待比利的到来。下午4时，在比利的指导下，他在场地内进行了半个小时的慢跑、牵拉等恢复性训练。“这么抓紧时间训练，就是为了让让他尽快恢复体能，同原俱乐部解除合同之后，最近两周他一边等待来华的手续，一边自己坚持训练。”比利说。

自信超越特兰

“我的头球好，经常在角球、任意球时插上助攻，我是用脑子踢球的，头脑清晰，在场上知道什么时候该干什么，不该干什么。”道格拉斯这样评价自己。

而自从踏上郑州的土地开始，司职中后卫的道格拉斯就面对着一个无形的对手——特兰切夫。同样司职拖后中卫的后者在过去两年里为四五队的冲超和保级立下了汗马功劳，深得河南球迷爱戴，并被誉为俱乐部历史上引进的最成功的外援。巧合的是，特兰在来河南之前也曾经效力于陕西国力，那是在2003年，时间比道格拉斯还晚。谈到这个“对手”的时候，道格拉斯也非常自信：“我会和全队一起努力的，相信我能够超越他，让更多的河南球迷喜欢我。”



在体能教练指导下道格拉斯慢跑



一下飞机就训练道格拉斯很敬业

— 纹评论道 —

聂马内江棋院调解失败

本报讯 前晚，国家体育总局棋牌管理中心主任刘思明赴杭州顺道调解了聂卫平马晓春在围甲萧山队的“内江”。记者昨晚电话联系上了刘思明，他表示：“目前棋院的协调工作已基本失败，我们将在这两三天作出裁决。”

围棋巨头聂卫平和马晓春原本计划2008年共同打造萧山围棋队，但不久前突发变故，聂卫平欲带队员转投河北。昨日，聂卫平发表声明指出：一、聂家没有将队伍的所有权转让给萧山棋院；二、聂家军已经转到河北队，并按照正规手续完成了今年围甲的报名。

木木

正官庄杯中国形势堪忧

本报讯 第六届正官庄杯三国女子围棋擂台赛昨天在韩国结束第7局比赛。中国擂主范蔚菁二段不慎痛失好局，以158手中盘负韩国棋手李夏辰三段，中国队也因此处于三国中最劣势地位，形势堪忧。

目前韩国队还有朴志恩、李玟真、李夏辰三位棋手；日本队有矢代久美子、加藤启子、万波加奈三位棋手。而中国队仅有唐奕和芮乃伟两位棋手，处在三国中最劣势地位。本届正官庄杯第8局比赛于今日下午1时开始，李夏辰将接受日本棋手的挑战。

阿琳

郑汴洛擂台赛今天开战

本报讯 郑汴洛围棋擂台赛今天正式开战，首场比赛由开封队守擂，洛阳队登台挑战。一个是七朝古都，一个是九朝古城，同样有着很深厚底蕴的两个城市如今在擂台赛上相遇，必有一番好胜负。

昨天，参赛的三市向组委会呈报了参赛选手名单。代表郑州队出场的是王蔚民、王峰增、李东阳、姜向阳、安东亮和10岁的“神童”杨鼎新；代表开封队出场的是鲍国俊，辅佐他的是刘中杰和目前河南省业余围棋第一人李天罡，其他还有李非凡、郑凡、刘文；代表洛阳队的棋手代表是关宏、方浦、陈纲、贺长合、陈笑尘和苏广悦。本次比赛规则规定，上报的6名棋手名单不可更改，但并没有规定棋手的出场顺序，所以今天的比赛开封和洛阳是否会派少年棋手做先锋，不到比赛前无从知道。

晚报记者 秦明伟

新鲜代言 郑州 Wonderful

今天你代言了吗?

免费报名

www.dazhongyuan.com

郑州中原区奇妙儿童摄影(郑州市沙嘴公园北)

电话: 0371-6771 9599 6797 7059